
Niederschrift 

der 19. Ortschaftsratssitzung am 12. Dezember 2016 in Groß Rodensleben - öffentlicher 

Teil, AZ: 101505.16.04-19 

Beginn:   18:30 Uhr 

Ende:    18:55 Uhr 

Anwesende:   Herr Wichert, Ortsbürgermeister 

Herr Strauß, Herr Ullrich, Herr Brodrück, Herr Krüper,  

    Herr Szibzick, Herr Ludwig, Frau Franke 

    Heike Trellert, Protokollantin 

Abwesende:   Herr Helmecke, Herr Lange 

Gäste:    keine  

 

Tagesordnung: 

Öffentlicher Teil 

01. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und 

Beschlussfähigkeit  

02. Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung 

03. Genehmigung der Niederschrift vom 14. November 2016 – öffentlicher Teil 

04. Bericht des Ortsbürgermeisters  

05. Einwohnerfragestunde 

06. Anfragen, Anregungen und Mitteilungen der Mitglieder des Ortschaftsrates 

 

Nichtöffentlicher Teil 

07. Genehmigung der Niederschrift vom 14. November 2016 – nichtöffentlicher Teil 

08. Anfragen, Anregungen und Mitteilungen der Mitglieder des Ortschaftsrates 

 

 

TOP 01 - Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der 

Einladung und Beschlussfähigkeit  

 

OBM Wichert 

- eröffnet die 19. Ortschaftsratssitzung und begrüßt alle Anwesenden, 

- die Einladung ging allen Ortschaftsräten ordnungsgemäß zu, 

- die Beschlussfähigkeit ist mit sieben Ortschaftsräten und dem Ortsbürgermeister  

gegeben. 

 

TOP 02 - Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung 

 

OBM Wichert 

- fragt, ob es Änderungsanträge zur Tagesordnung gibt. - keine 

 

Abstimmung über die Tagesordnung:  8 x ja  (einstimmig)  

 

TOP 03 - Genehmigung der Niederschrift vom 14. November 2016 – öffentlicher 

  Teil 

 

OBM Wichert 

- fragt, ob es Änderungs- bzw. Ergänzungsanträge gibt. – keine 

 

Abstimmung über die Niederschrift: 8 x ja  (einstimmig)  
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TOP 04 - Bericht des Ortsbürgermeisters  

 

OBM Wichert 

 teilt mit, dass in die Gosse in der Schmiedestraße, vor Grundstück Watermann, ein 

Rohr verlegt wurde, damit das Wasser ablaufen kann, 

- außerdem wurden noch Reparaturarbeiten im Kreuzungsbereich Buttenkrug / 

Schäferwinkel vorgenommen, 

 informiert, dass sich die Ortsgruppe der Volkssolidarität auflöst, 

- die Teilnehmerzahl ist nur noch sehr begrenzt, 

- möchte diese Treffen trotzdem weiterführen, unter dem Motto „Der Ortsbürgermeister 

lädt zum Kaffee“, 

- diese Treffen sollen dann am ersten Dienstag des Monats in der Zeit von 14:00 bis 

18:00 Uhr stattfinden, 

- die Thematik soll die Geschichte von Groß Rodensleben sein, 

 in Hemsdorf wurde die Überfahrt zur Schrote mit einer ca. 10 m langen 

Bitumenschicht versehen, um die Verrohrung zu sichern, 

 an der Feuerwehr in Groß Rodensleben werden Reparaturarbeiten am Sockelbereich 

durchgeführt, 

 dankt allen Einsatzkräften, die an der Brandbekämpfung mitgewirkt haben, 

- teilt mit, dass er sich auch im Stadtrat öffentlich bedankt hat, 

- informiert, dass in der Spielstraße die Schikane weggenommen wurde. 

 

TOP 05 - Einwohnerfragestunde 

 

- entfällt, da keine Gäste anwesend sind.  

 

TOP 06 - Anfragen, Anregungen und Mitteilungen der Mitglieder des   

  Ortschaftsrates 

 

 defekte Straßenlampen 

- 2 Stück, Schrotestraße 23,  

- Bergstraße 24 bei Liebzeit an der Ecke, flackern. 

 

OBM Wichert 

 informiert, dass er bei Herrn Nich Streusalz zum Streuen der Bergstraße abgegeben 

hat,  

 informiert, dass am 06. Januar die Grünkohlwanderung stattfindet. 

 

 

- schließt die Sitzung öffentlicher Teil. 

 

 

 

 

Jürgen Wichert   Heike Trellert  

Vorsitzender     Protokollantin 

 

 

 


